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it (Density)
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water at 4 c° 1.000 4cC° <UL
water at 28 ¢ ° 0.998 20Ce° U
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: Relative Density or Specific Weight
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oo Lindi) Lol L3 s sl 0139 0 s Law aLaLl B 3550
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& «gravitational acceleration \s a2 L Y1 Luiland! golus o
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YU=N  F N

_ W ( Newton ) (13-4)
m(kg)

J9) NS
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gl ulEig ¢ uund! (139 558 : (W)
sl (kg (el Aigs i (m)
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gLazy ¥ Aot 5Ll

h(m) g (kg.m/s2)
0 9.806
1000 9.803
4000 9.794
8000 9.782
16000 9.757
32000 9.708
100000 9.598

(13-2) Jguatt
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(G=6.673x107"" Nm’ kg™ ) ] sslea

:Solution >\
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o392 s ity ¥ 138 Ead ¢l 3 piiis YL
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(o=, i spumal ity ¢g @l Lall aladl QA 38 anznl
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:Solution (1

t oo o2y o e Lo @ 0139 0
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RZ

wW=G
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a1 Ll g5l 2(g)
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3

=(%)7r(6.37x106 m)?

=1.083x10""m’
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OF oy iy cAhisally 3ol L3Me Uiy oo sy Lia ocalitl e
olaall Lygbuall gy Y @Wolall ey 7500 o (e gl (39t Lid s
Al B8R e 1o g pal
densityof matter Ul Lalics

density of water LU Jalia,

_ mass of matter B sl eliss
equivelant mass of matter 33U ot glive sWUI (e e b
weight of matter EEURRY)

equivelant mass of water asll = gbewa s U1 ya = (09
L) Aalieatt o Liycel 13) Loy S0 A slalt Gtu:l_u.f‘ O-Smang
rgobad Sl (e (T d8liss (o (p, = 1) Sobeas s Lell
1000 x saleld doiiuil Lalientl = 55U Jalie,

density of matter = relative density of matter x 1000
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colh @ e 5981l (o de gacma of single force 53 yia 552 i35 Lande
s Lo calen 8 5l el sl 2 il ) ppael) s ole a0 o3 03
e Sl Al gyl eeasnll sle SBUN 13 13 NIUCHPRY: SRRV
3 13] L ciigylh ol a0 0ol 000 2 Ly cesle o301 505
e olisg < Ligyll apie e JUas AUl Al d ] gl (e e
AN il e T3l ST Sy g pll oyl o iy el

dama gl dlen & 5ol Lgila ol g @] aoidativny Al el
ceall g s el im Ll 5530 Jndy a3 (ya olyie] Loay o]
Ao dag il S sai gl

2 sLally Ll ol e el

F=con AL (13-6)

£l Y1 553 eual Lade Gllagg <3555 (553 Ainma 513530 a2 (F)
Jolall 2 Juolsl Byalt :Ly— Ly = AL
Hook's law 3 ga g3l die yia Le laag
:Hook's Law <3 g2 (1933 13-5-1
55 ey Lgligpe A ol dopr il 353 5813 o a3 i 33U Y

Tt Tyl gobd oy g1 strain Jaii¥lly estress slgax 3 om Ll
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t_.ﬁ.]a]_u:'j 4‘Q_¢.u:~.” s\ modulus ofelasticity 3...\3_).“ d_nLl.d Lj—uu." FRVY L;-“-‘-‘-‘Bj
(13-4) Jemadl 10 (5 (5il3 Gaukas Lolemals Joall

(N/m?)

a»

g

Y

0.0 S

(13-4) gsuatt
Lialand 1) Lal «( B )5 (A ) pibazill o bnimio ga (35305 2
g 35305 3oaded  Emay Wy gyl (51 i pn 1 Jucns sl ol el
JE JLaii¥ly slea ¥l (oo J5m 35aill oo L pes 53 Cagen 0¥l Lubee aule
:Stress slg> Y1 13-5-2
Il su g e 5,55 U (F) force 543t a5t slga ¥l (8 oy
A JEn il e Luslyy die SSasg (A4 ) unit area

5 gall
= = slg Y1
PSP Y EN
stress — force( Newtozn ) _ F( ]\i ) (13-7)
unitarea(m- ) A(m*)
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0 Ikl (8 gy an 58 Loy Pascal Jimuly aaly (65l 2
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of (rEaes Less (Jongitudinal stress Jgdall 2355 Leie oty ol Al
2 5l Lgie pdy ! Ul a9 volume stress L.m:n Mg 9=
i A Yl a9 body stress Luab i;qu-l O8E= Of e e (el
daze (193 euunl! Jead 2 1y Lgie
:Strain Jlaad¥) 13-5-3

353 5505 (e bl eeusndl 2 Auaadt opiall 4Ly strain JLadsY! B e

IS PGS PP OIS IS0 3 W PO-- NS L IS e
Lua\i) dic sy J,Jd"&_-ia,.ﬁz&@.éﬁ\.ﬂ\ oda 29 longitudinal strain

j 2
Jotall & = Jelall Jlaaddl
gj‘Ang\ ekt~
long.strain= changeinlength _ AL(m) (13-8)

original length L, (m)
cunitless ulid 5o g 43 Ludd 43T (13-8) duslyydl BMall (pe il gll (pa9
éue Ul oia 2 9 «volume strain ’\__5.4» JLaaiW (yasmn o (o L
Ll anly) dle g ot 2 Lagss

‘up..” 2
- - = el Jladi¥
‘?3‘.,0.)3” P"-”"” -
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Volume.strain= changeinVolume _Ar(m) (13-9)

original Volume V,(m)

cunitless b 3 g 4 (et 437 (13-9) Ll M 2330 ye =ololl (a9
O3-S Ul 02029 cbody strain Lowad JLai¥1 o5 €m0 o Eans Lo
Lagl3lly JLadi¥l pn il 20 53k (ul g commndl (90 JEm il 2 og
eieo 09E3 Ulatl 028 2 () dygl3l of Laag «(13-5) Jemall ,lail (( )
ol s

tan ¢ =¢ (13-10)

(13-5) gsan
o IS8 2 fuslomdl 05250 (s

Lot gy (Lasd Lo Lilsle) JLaiiWly slga ¥l (e Jio 53 Ta
(Y) g Joalas Load Ldslall 0ol -2 ¢ Lgiall Ulonll ps Ligya Jolas

:3Mall Luag) dic J.u:y gy «modulus of elasticity or Young modulus
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Aguaa A ) oLy 5l

NPES
sl Jlasi!

y=(£/4) (13-11)
(AL/L)

= g Jalas

13y Ly e yunag (B) a0l &l jays Trazmand] Ul 2
VESY
— = ezl Lg lea

- ((AFV//AV) ) -

3l Lusliyg (V) oyl die puad Guadll Aladl 2 Lo
yi
Aol aall gyl Jelas
sl gty
_(F/4)
¢

N (13-13)

Example (13-7) Jtis

iy codia (1.5 cm? ) dalade iy (4m) sl 0 s cound
ashies 35,50 Jads (7 x 107 cm ) Lajladie 2abas Sl gslall a0yl
ol euadll CByle cpa Ju (330 kg )

migs Jalas conunl @5 ¢ sbga ¥ty JLEW o S luie Lolen ax gl
Ouall 1)
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:Solution =)\
slga¥!
y -2
Jlassyl
talga !
Stress =——
A
-2
_ (330kg)(9;:9m-zs ) = 216x10’ Pa
(1.5x107 m?)
:Jleas¥
strain = ——
L
_(7x107m)
(4m)
=175x10""
7
yo 216x10 2 1.23x10" Pa
1.75x10

Example (13-8) Jli.

O35S (5 X10° N) Lagia 55 luda olsluniag ol gie ol
A (30 em) dabis Jolo culiall (e caaonn g g e canalinia Jom iy
O (13-6) Jem il
(8310 Pa) $9bew (N) il
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byt 4 ladl ¢ 500

(13-8) Juatt (13-6) ysad

:Solution >3\

5l L aitly J 531 552l Lo Gl o Li daatll a3 gl
F(N)/ A(m*)
¢

4= (5%x10° N )/(90x10~"m’)
B (8.3x10" Pa)
=6.69%x107%

N =

olae g (A =90 X107 m) isLuall of da N Spuiin 29
.SJ}&M‘ tﬁ)l‘ a>lwe L§3L.u3 &;Jb ‘_u.&l‘ d> 9 inlewa e

Example (13-9) Jlis

(Y = LI x10" Pa) Gukmill g0 Jalas O ceale 13]
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cgolall dayle tpn ot bl cpe Alles BUiaad yfiiie Loboan o]
LAjJ.Z.aL.t&)BBO_cG:‘_Eg:'..J! (2mm) oy 1ad Conig ((4m) ddobs
ol dn,le 8 Galea (5 kg)

:Solution 1|
Y=11x10" pg= (2K)(98ms™)/n(2x107 m)’
AL /(4m)
4
gL = 1255;( %ux L 4.45%x107 m
A X

Example (13-10) Jiis

(ol 4l pacfaull Lo (4 x10°N) Laylokae 543 o, 50
2 cluals (4m) ¥l ddglog (4mm) oyla3 igoma 33ke (ya g glunae
(5 %107 m) L ylode Dllazl

s Jalaag ¢ JLaii¥ly slga ¥l s e s Loliun gl

:Solution |1
4
slga ¥l = stress = F __#xI0N
: A (2x107)x
JLea¥l = strain = AL
L
3
=20 aswi0”
4dm
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stress _ 3.2x10° Pa
strain 1.25x107°

=2.5x10" Pa

Y=

Example (13-11) Jlw

Slades JUaied (2.5 107 m) o5lad Casal ulmill (p0 g g1an Al
Tl 553l e Ll sl il 393 Jads luo ¥l adslo o (30 %)
(9 x10" Py) §ghuas pulmill g Jalas ¢ ULz oia chasi

:Solution J>

AL =03L,A= zri=196x10" m’

Y = (9% 10" Pa) = F(N:Iff]fmz)
_F(N) L
T A(m’) AL
F(N) L

TT196x10°m? 03L
- F(N)=9x10"(Pa)1.96x107 (m’)0.3
=53x10°N

Example (13-12) Jls

o e G5 (s @ e (1.4 x10° Pa) oylidia daiis 5 5F
(1600 x10% m*)
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4 s Joabas 9L 13 3830 eomon 2 il ludie Loboo gl

(2.8 x10" Pa ) goluus
:Solution 1|
F(N)/A(cm?)
AV (m?)/v(m’)
_F_V
A AV
Ay FV_ _ P
B4 B
:Of el
F

presser-hial = g = P

_ (1600x107°m* )(1.4x10° Pa)
(2.8x10" Pa)

=8x10"°m’ =8cm’

a4V

Salall Luluall ol Lgy cauaTs all pabbiaintl el Lics yaeal of vas
Byl 10 S o1 s Gl Dlal! Galilaasdt il yus 31 T Caga
oadbad Il Ll yus Tud Cavag ofluids p5l5l1 dde Gl Lo g wl3Ladly
oailuaill Luols iy 30 35 & o5 chigaldl oSl pall Ly olen
Ayl 8 gl dus il
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gnaladt i i) el 5l

WSl pifpald SO gailiait 1136

: Mechanical properties of static fluids

e cel3Lally JBlpmaall s ol ol 35 3pan Lag o llis ol Logs
Lolen Logio JEmb 3pdics LT Y] ¢allsll Lo (o Laa Logiaiast (o o 11
) ! Lales Lt ilenll palladd! jand dliadic
:Fluid Pressure p3\8) Jasu 13-6-1

Ligaall 3530l cre 5lue 5o ¢l AT Milas Lo ¢lgmn S daiis
sy cunit area isludl susg e 5L Lgs 452 ! perpendicular force
Y pnill e Ly aie

perpendicular force

pressure = -
unit area

F 43)34:-”3_9.5.”:!'./

P sy

of Lo o pEmes ¥ S dais o alall 1 2 5000l sl e
i daiuall day Guladll 1as le g (a5 dude S350 M1 pelacall olail sus
(13-7) JEaidl Hlail igaia ieso udy cAidac

Lege codboeD il ot e Alila e gazma (0 55 Silgadl (00 Lol
Lgnns (393 3135 oof Lgisman Jiadl iy of Las s Ul Ay Lot
Tdently Sl o)f Less aggiong sill slegll Ja i Jiladl 330 1ady cpnad!
aoslail] alall 35 9318 aggal ey (o)1 5y 9ot alinly
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(13-7) ysasy
e doso daiiall OB 16l g (ruadit] prlacut) e Zusgac 398 dic i Sl daids O
Agaie dneasa udy

e 353 dal o Ldell Bl b ails ol Jo 2 bt i Lia opag
Upgaw O Lo (s L5W1 53 J Yooy il oLty Lgals tl gl
csle sl Oloaa e 353 dadd s ] (6330 el Lguany 353 alija 39500
AV g 6551553
S ity ol Al iz (T2 dai il e olan oy il
(13-8) Jem il
&3 Sl e 09 e 3le 2 1(A4) dnlaall e 5,350 59801 &
(p) 4l ol bolismidU Jold ke JLoadl o sl ey (h) plas, ¥l
sdod 10saag ls L55
F=(hAd)D=pghd (13-14)
(P8) sobusy pilell Lo3sll Lalisall o (D) 1 o)) o

1ol a2 (4) Tl e (13-14) Uskall 2k dacuing
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Aaabul) Ayl e 5al

(13-8) gsua
oLt (LB yud 3kl Of 0! 8L Eadg J3Ludt Jinhs Aladd 1 e aBlgh dadudall (s

:ml‘ﬁ'n

B, = =pgh

B,=pgh (13-15)

B RO SN PUI AT Jaladl Ji ‘;;3._’..“ dascall il o) Cowlill ¢yag
ol e g_\&.” daaall (y9Enndde g ccjlél‘ ;\3?‘ A o yan Lg.lﬂ doriall
t Y

P=P,+P,
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oo Usldl deleis sale] (rEmang (goandl daiall 9o (P, ) :0)f S
1A gl
P=P,+pgh (13-16)
g e 5)lae sag (Pa) Hluatinly (Ll sy ulis daieall
gl dnlealf sus g Lo Lageudia Aol 3430 ulid

Example (13-13) Jta

(300 cm ) delasyl Uy ygae
LW ad e 3ganll 100 iy (o201 daiuiall e Lyluan ]
(1000 ko /m’ ) gobuss +LU1 ot

:Solution (>
P,=pgh
h =300cm=3m
g =98m/s’
P,=(1000kgm™) (9.8ms? (3m)
= 29400 Pa
P =P, +Py=29400 (Pa) + 1.013 x 10° Pa
=130.7 x 10° Pa

:Gas Pressure jlal) Jaad 13-6-2

Jrequent 5yl asluanll dus Uil dniind ¢ Lales dabins Lin Dhoatl f
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Aol Ayl ey 5l

Puja 6o yusnal 3 cdagioa ) sl o g SLa! <l 3] collisions
I e diic yuaid) (e (g0 Lgaye 2 pis (e caile By asbuaill ta
t S gl e dm )yl 2 S g 0913

d -~
——(P)=F (13-17)

ras Il gray «piall a3l il Jotas [d (P)/d 1] 0l Jrms o
byl oya Limad La Fl (F) Laplake 393 aie Lt pjall 2 pill 1 0
15 oy Ll JLall gl caliyjandl g same cre Lall Lyleall 353 ol
o2 Alibotl iyl o SLR e (g daiiall p5gal g ) Lo 53

2891 Tl N Saally (e daiall lade of o gf ALl

P= %mn\—)z (13-18)

Sl dais 1 (P)

AL saddl (N) S ‘—1;/’-= ol gl Sl Sl sae2(n)
aapat (77) 5 camlall agpanll Lo s (m)g (V) el 2 S8l ibijnd
SN el Hasgil! de peall

VAl oo s (13-18) Uslaall oyas¥l oy lall 2 5 tailh Liaal La I3}
gt g Hhadl el jand iuo pont) Ablal da iugia oo syl oo (1/2mnv?)
25T ool Ziall (g (T) 35l 23 le ey
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Lonv? =2 kT (13-19)
2 3

J sl «Boltzman's constant Hlaydgs el 4 o (K) &y
(1381 x10%J/K)

1ol oo (13-19)4 (13-18) ondslald ey
P =imn172 =(in)(im172)
3 2 2
p=(i,,)(_3_ KT)
3 2

P=nKT

(ol s (R=N/V) e Lusse Lo 130

p=N pr
4
PV=NKT (13-20)

L3 e oy clilall alall glall e Lo o (73-20) Uolally
S E) e Ao s Bptied La 1afy ccnlyladl @glin ulyn 2 Lcal e ddle
ria byl Ll 3515 (73-20) Dolalf ols &uls (T)

PV = constatn (13-21)
constatn =NK T

L S i) Leddigan el 0201 o (13-20) slatly

oo Llad Jady Boyle's law Jags y53las (b yady dansl Jass oy (21662

Ay el 1o e i Tile iyl Lelss (plll qos e v
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Al 4y lalh ey il

0_1.3_"’;‘1_’3@_4'@‘91‘3 qqqm.” e ’L.J_u_(=.c Lumu—wb:lemj‘ Ol
(o (113-9) Je==idl
h/mm 4
Jorct)
Jaiall 2
g oty mn>13
/ i 2
(o) (1)

(w0 113-9) ysady
mewhﬂmJu‘MwL&e%wﬁ
(AX) Aalaitl 2 ypuast! elggll (s Byluc g Lis jLall

Gaby Yo byl a€ssbin ol ULl Ao s e HLH 0330 La 13
e i Jags 050 dule Gulady O Emey 1 5L el Jage 3ol e
53 1aa g ideal gas AL LI aiws® )l p o jag dadis (e EPPu-N]
Sias (13-20) iskeall o as¥1 oy tall Liacid @5 Ly 93 0¥

1§ 9luw (219 Avogadro’s number ¢ y3l<s 9ol
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Ny =6.022 x 10% mol™

PV = N,KT

(n) ¥l sue JidS:(N/Ny
10} G gas constant <\ 3lal aladl coldl Jiay 1 (N4 K T)
R=N4K=28314J/K mol

Bty ljlall alall g3l al (e (63515 pa jund o Liimas 10550

SN INN N
PV=nRT (13-22)

I LIl gmg AL LAY Aslan o Lidl il Laso ilslall oliayg
Crme ILal) (55N 05553 o) oyt iy Las ¢ Slaga Sli poms (95
Al sbeladl e pdsmy s Le 1aag anbuaill Al 2. 9] (iasn ga pul a5l
el (g (ol el slay] Lle Jaally ¢ izl Sl Ul slatel
.Vander Waals 3319 ,auila ;Y50
:Vander Waal's Eqution 3319 yo3 513 3las 13-6-3

O 2 J8s LN 5Ll o Bainl] S s s yagond] oyl
Lot Lo 3o (598 il ailispn o Lao ¢ Lules Loman i sl
a9 daiss wic dlod ey S T ] undy 13ag cattraction forces
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At gy lath gy jukh

t}AMuLSJLJL}AJLLU‘:’.LLA-”‘Q»-“UIUJL .,\é:j::\_ul:u.uuns‘)‘)a
t_Si ‘_,J:. JL;.A):U Yioea Cowud Q\:‘J___}a_-” o0 (y 6}3.” Qb tﬁ\i’“}q faL‘z}T
:‘?gb}.‘b):i.\::lb Jalea Laf q}ba.‘}“ u.nd\:.

2

[P+ ; ](V—b)=nRT (13-23)

o JoLall Ll e il Sl daiis 3 mumeatll ludaz(a/V?)
Sl aluis

S dagide e uciay cals Hlude (@)

e i g Glall alidy 0yl e 2 pumiaill Hluda(b)
cisl gsbaas (B) 5lutdia of Lolae g aBy duni HUal) byt ladll @onnl

sae GlanT i o canlghl Jodl 2 clipall Aol @ nanll Cala s
_9).)\533?

) jhall alalin At dadunall 5T 301 u0ls Usles die yi0s Lag
OIatl (698 Caeuny Dy 491\_:'&‘ St dal L§~:‘—" das atl oy 37 40
I3 ol sle ot Hlus e dwpall @illyyad! Sle daleald

:Archimedes's Principle uJsies,i 32c13 13-6-4

(13-10) Jen il Hbail
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alall LSl Galladl) @ e EMEN Juadll

() o (1)

(13-10) s
pkias i Bulold puudi (I (6530 (g

Lisne Bolae e Cady s yeidl quundl o Jmdl] 138 2 o
O s La 1iaay cqoaandly Ll (o S 6pimy (6200 Ll 15 e
G call (e G Lilang L 1y 35 cr Uil 33 il wunl
Sl Lglalcy ¢ eV g0 Ja a1 0 L gtia 555 3929 ] S35
sgall 0B el (4 5ygeill gf Ldllall alun ¥l L le (GLAM wlliesy)
die yuai La 1ay ceuandl an 3T IV W 39 g9l a9 buoyant force

LY 3Ll Loy,

Fy=p,Vg (13-24)

guidly uldSg galall 593 a1 (Fp)
e el o152 gl lly Ll Sl Bl ()
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Aguddl) &g path el a0

A ya 008 JEad alls ullg Lo )31 dpdlatl g ke :(g)
L_;““ﬁ me‘jautﬁ.ﬂ‘ 399 Of das¥g (13-10) J=4841 J_{J:-‘)AJAT:!
e e () e e ypail] puirll golall dasll e 353
F =P A=p,gh4 (13-25)
MﬂM\M\qﬁ\@@&!y@u!zgoiu&
:oe Bl o (h+L)
F =P2A=pfg(h+L)A (13-26)

: a Ox3oall (5L Wama oo Lingf dasY
sucld O g.a.’a\.‘i)_”):..‘_-l” ‘?.A Ualall 0ia9 ‘}d..!é-“ Y Jiss )
iyl aeld (EBLE oty a2 L pille e uyssl)

PV Y

O3Sy (W) 4339353 ¢0nigd H] I 2 jseill @l piady -1
Sl g Ligac Lgalsd

iodgec (1909 (Fb))_c.’c." Sﬁ);uu‘l)j_aai‘ M‘t‘mg—z
t@,ﬂ‘@hﬂmmuhéu‘%.w‘ tn'o_g Jeltang ¢‘_,.lc.‘§“3.>&\.g.&lq~3\3
rilliasdl coles ol
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dalall Ll Gaitadd) @ jde MY Juadll

€

S el pubass W>F, -

Sl o e @l il W<F -

P U2 S 2 cunll ey F=W -»

olall (e ool Ligaesd ¢ jgeill el domia sl 25U 039 3o La
oY ot

éu‘.%‘c.u‘?q.”Ojj_s‘}rj‘zg__-w‘c‘\b:CBl‘éu‘Q}j

0k 5 e |yseie sl lea 1 Lo

#lopl! - 2ball @euantl 39 = #1541 5L 039

Example (13-14) Jt.

J9eaa 989 (3 kg) Lglicn idura sole (e t}ual‘ C\l” O3 Ol 13}
(W'=26N) Goluss LUl 2
U Lgie paos 1 5001 B3 Lol o
:Solution |>J|
izl asamdl (534!
W=mg=(3kg)(9.8m/s’)=294N
:)ﬁ.la.” 3}3'

F,=294-26=34N
F,=W-W'=p, gV
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Al Ay il oy il

39 ety Al LU e (goldy undl @ (8 (V) O S
JEIRUTI SR S

W=pgV
iz Lgie pius Al 30U Bliss Lo (p) O >

F, =W(_p_f_J
P
W(ﬁ_) =W-W
p

h w

_ (107 kgm™ )(29.4N)
B 34N

p=86x10° kg.m™

oloeitl 288t Ty &yylie a9

Example (13-15) Jla

il Bl D e eha (300m’ ) dams Hlodeitocdio @
(1600 kg.m™ ) ggluis

el 1a e 3,530 5alall 358 lade Lysboan sl
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Balall LGRSl Galtaddl @ jde AN Juail)

:Solution J=J|

: galall 593
Fy=W-W'=p, gV
= (1600kg.m™ )(9.8m.s* )(300m’ )
=4.7x10° N
:Pascal’s Principle J\Swbs 54018 13-6-5
spiama Ghdnn 2 ila e eia ol e Lyl ks Lilal L 1)
30108 gl JSmt w3l ¢yl e e i daiiall s ol (ool
Ll daid g g4l g Pascal's principle Jlea .y i pall @Ilall 30213 5auna
il & Gile Jlemuly O el ¢ @autd Tuse a9 ¢ Jland! 100 2 Tialadl ayylanat
O ey 5uelall o1 a asgin of ) 5LV e o Y Linyg (21662-1623) oy La
B3 uelall ois Lgde ol il Uloall Wiaalys e S 5uns 527 aiis
5l B (s 3550 98 La S 0815 o s 521 (gponll il
856V e ,hsall grenal 2 suclall sla deal le duesisll Oe o Y
Gollally i3l lasl e AU daz s gf copll dais e Lglac 2 o gt
o Y (il 1 puiiaad] 5L T ) s 3,LEY1 5y . Jalyally csdlamall
el i g3l (aaodl Tumaally 231N dogy 1 o de poma 2oginws of
i 9 Lelw ot 9 dagiomy (g3 sLe Wl corrosional et iy ancy
Jlaayl

(13-1D) S alf Jal3 suelall o3l Leall alumidl ol
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dpudul) 4 i gy udd

Asalid 34att

JSls Burel® e oy (13-11) gsiy
(Ay) Tl e (F7) 3550 3538 I (e
(Az) axbuatl le oty ,als JLaioly
59allg (A1) Jo¥! dnlwa two pistons pwuSae J<aidl 10a 2 uas
g0 dde 55501 Aailil 544l (Az)g.gbg.'s\fﬂ inlaa Lol (F1) adde 5,54l

(F2) e8!
:‘:’3?‘ g.t.Am dl&.ﬁu\.} BJLE O!
F
P =P=P=—! (13-27)
1

Libee Tl 130 aloitnd (s Saayg skl e 2 shusie daiaall 0 1
:L;gjl.“.:‘:,:dlj c(Fz) Bﬂ‘ulcdj;a:d]

co e 666
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F, _F

AZ AI

F, =( 4, )F, (13-28)
1

e 593 e (gaamll (F)) puiim 333 alutiind plemadly 451 i

- L 5 05 pcbaall 3530l pall uiall donLuae - Lapdo e (F)

ommtl] M3 (e L)1 392l 50l Liifay Kasmay puiuall urall il

s Siliass J] s Mae (6355 all el plimiy (42747 ) Luwailly
ROSFUNEE PRECR P TUR

el g il ey e Le 2 pcal g Bl e pueion Jlsmly Tue

3 e Lalial iy iy hydraulic lever iygadg sl izl g
(Fa) 38l 3530 J| (F)) audg¥) 54301

Example (13-16) Jtia

il g Eall e 5y55 0 5580 lase fly (13-11) Jem il 2.
Lobeun gl ((0.25m7) (A7) Waylazie ialee Lo 555 <(200N) (F1)
éj@(Fg)SﬁH&dmé#‘w&l‘%a_:}m‘ ol

.(1000N)
“:Solution =1
F, _ F,
4, 4,
F1A2=F2A1
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Akt 4,130 ¢l il

_ (1000N )(0.25m* )
200N

—2-5-Q—=1.25m2

200

1Surface Tension galawd) 4&di13-7
CJLL‘)A dort o Coleas éu‘ cln.w 2 SJQ)J‘)*M:! J! g)}g UIL@Y‘ ‘.J.A_g
ol el a1 ABUal LgEadhial o ol S| gL Janls (e Tialin|
DLV U S oy o gl e iugm il 33 i e
C""""U‘“‘ U}Hucpﬁwa‘)éwﬁdbw ‘Qb‘b‘j
Sl Llas Jgo Ll el pdad (ilagall of Laso ¢ o) mlau of i glall
e e Leles 5,860 o al enlualing cladaitl 2 GLLYIS Loall
surface tension zlaud! 0 il s yalls 5 palldl oda uld

Jleall Tyl L paill 5 i (e s g sy (- Emag
399 el piads I oW uzands g fluids molecular theory
leag cdaylaill ola

.cohesive forces s\ g}l AU by o &yl ctlalaill (652 35229 -1

Al lasdly Sl ey on rloadl wie 3ol 553 3529 -2
.adhesive forces 4 gy (531 ¢le gl
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ol e Ginad palaadl u il 5 el o ;€L joaall ey
O iy cdygiong (1 sl gl Liwadlll olacdl ellieng filull Solall
S >l Lo la 05 LEY ety S5t Ja 0 sga oll i andl ety
G55 Ol ) a3 s ailgandl e (e Lgy dlauanlf ()5 1 il
deall Bolice Ldatul ciliad! e La,dls ilaame

50 i Ll mlaadl wie 539 6l (653 W1 il ll Loty Lo
oia Winma (6335 Epn ¢ Jaealll olaily Janty Lgimd LB gl byt 553
La faag SSheadd J5ubs J) Jawdll g Lan s of coliyiand! wly i ] (g oa))
ook ] il ol LaStu) LG iy

O O5Eme Slhadl o o iad Lies aggall 1a Capdiy Juguly
doglasdl (e 6 a W1 Il S of Leuiiaalf doglaidl e oy € e
poi of Ly HLae ¥l s Gabal ey ¢ JSlaadl S i Lasasmy 1l
bl yigul il Ly

:definition of surface tension (Ts) ool 5581 oy s

e pgaya dad pa (1) Jlslo¥lsummg e 555 3 (F) 35300 5a
Laalaag da sl 1 e Lasgac 352l oot gy G ¢ SLaall el
L L1 DBty clls e yiad of Liimay a1 12 ey cplall

T, = F ( Newton ) (13-29)
[ (meter)
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Lol 4Bl g1y 5l

oRaseilly (T;) oedacadl 535301 Gl B g (e oy o LiiEmayg
Lgald il g duass S (13-29) Lasbead! Wslall 2

2

-2
kgm.s kg5
m

¥ i ylast Lang [M] [T o s gl 0T 6T
Ul Lado o ol 35301 e orass Luee el (a9
b cll D3I (T2) omdacall 35301 E03e o Le ga 031 gl
S S5l el e L)
5._4..“.1" 2‘).5.‘:.” %Mu.iaudju PNV
:Surface Energy ( E;) dudacdt a3Uall 13-7-1

(13-12) Jematt Hlail Ul ola Glagad daved

A B B
N~ N N~ . I
L . , - -
NN VN Ve . [N (
T e | \\ ~ o~
o0 7 A s}
M ,11\1\ . M TRV Y AN i
s
,'\/;/'/\,',’\,\/‘\ {
LT N Ny T SN i
- . P - 'y
N e- ! - TN = L !
- 7 0~ \‘/\/ - N SN
Y ~ 1
-~ VAR A PN |
N W RN Y |
N Ne s~ S-
' YN vy S i
N N N e
! s 1 ' - , i
[ BN [P NN
PALN S = L ~ ~ i
D C «—>» C

(13-12) gsan
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alall LSMSsall Galladll @ jde SN Juadd)

Ol G ((ABCD) dagadl Jinls gbla e sLitd JEa il 10 i
(DC )3 (AB) cnal il (alial] Jls i yll Jil3 (BC) pliatl

Sl s 108 ol JElaall ela ) 35501 Hlazie 5o (T2) o oy
o (BC) laall e 3,558 3all of
F=2Tsl (13-30)

2(2) s0cl sy carny ¢ (BC) Alall Jy o 58 (1) of S
Laelina I 6ol Le liag JSlall cpmlais 9o g 9o Uslell e cpaa¥ oy lald
sgall Hluza
sie ol Eoo (d) Laylade T3] &yl (1) @bt o Y1 (o !
o ke Jaall Jaddl o pm Ulnll 08 2 ¢ (B C7) gl gl
W=Fd=2Tsld
2 cdios albaslopll e dhlue ga (21d) Hladll ol idasdlasg
:OF a0 sliall dsliva
W=TsA
A=21d
iR gmill e (Es) Lumlawdl 33UaM (B ya ) paulaiod Lis (e
i badl suo g Hludes Pl mlac 3ab3 Joodl Jaddl e )l a0
2l Laus ) die yenyg

g, = (Joul) "ﬁ‘l ) (13-31)
A(m*)
: J1 G gled Lumlacall BUat) L uli® s g Lal
2 -2
ES=————kgm2s =kgs™?
m
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At 4 Jath ey 5l

AM][T7] oo ¥ L3 2 (Es) (ulsd s g S o 1
Ll La sgbass (Es) Lymbaall £3Uall Lyason o a5y L fiimg
5yl & ys il e ellyg (Ts) ol

Example (13-17) Jlia

Al ) e Liue B a2 (8 em ) oylad J&m 81 )51 (50T ey
(S ALt il Za3OUl g ntacall 35l e daliall 3531 il (343
(92 X107 N) gglus Jiloat! 5l5

Sl 13 padacadl 3501 lade Ll s gf

:Solution 1|

1909 a5l daumea J (Gobew (1) Cu
| =xD=n(8x10"m)
=251x10"m
(92x107*N)

L= ———=183x10"" Nm™
2(251x107° m)

(Ts) Hlade

Example (13-18) Jlie

ARt Laylady «(4om) ookl Laylad Luala) Lugil e dalad
AU uciia Lgsayle sad T G (63900 JEndy 53105 (3.5 cm)
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Balall 4800l Gatladll : jde MY Juail)

L ity LW de 3,55 U I3l oo w1543 olade syl
(74 x10° Nm™)

:Solution (>
F
=
F=T,l
towadlall enl! Jotatl
I =(4x107 +3.5x107 )x
=235.6x107m

Ty =74x107° N.m™
F =74x107 (N.m™ )(235.6x107 m)
=1744x10* N

Example (13-19) Jlw

J,Jaigahd|ﬂ,ﬂlJlm'tL£ (2cem) Laylad o galall e dclan
(25 dyne.cm™ ) Ogoleall

00t a9 Sil Laela ! yigall 693 uis Joidl Jasddl ,luda dogf
Aelsall

:Solution =1

W=T,A
A =2x4 71/
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bl & yaah e 5l

=2x4n(l x107 m)?
=252 x107 m’
T, =25 x10° Nm™
W =25x10" (Nm™) 252 x107 (m®)
=6.3 x107 Joule
1 N =10’ dyne : idaxdls

(25 x10° Nm™) ngLul;! (25 dyne.cm'l) Ole 1asaay
:Surface Tension Pressure o>laul| 39l (e Ll Jaduall 13-7-2

e oydad S5 dasistl Shade 25k G el 55 3929 Ol
e sy <Al ¥ oiia gzl dasiall Hlade e L (e Lelss of b
Ul =l L2 g o 31 (i 93Latls surface tension pressure darall <l

saLuy olLo spherical drop & )& J&= e i pdadll ciles 13 -1
:gj\.u:‘ Ll ts daiadl

(13-32)

10 S

ugyall 5 ylasll Jals daiall 2 Alis Lt 53l 2 (Pr)
Dgyeall s pladll elasdt 59t (T)

g yEall s yladll Hlad (auaii(r)

spherical shell 5Ll Llias sy JEads e ielaall ciles 1) -2
UL Lol tn dasuatt 30by ol

e 674
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(13-33)

JU) RN

g ySall lelaall Jals daduall 2 il 530301 1 (P,

DgyEall Lelaall Lelacdl 5430l :(T;)
gyEatl lelaall 43 Cawnli(r)

Example (13-20) Jl

4(3cm)‘:;3l_u3&5)3|4_!| Laylad o al jlude Gglall o0 iclss
(0105 Nm™ ) Ggluas omtaall Layigs ,ludiag

Aelaall Jals daiiall 2 53030 lude Lol gl

:Solution (>
P = 4T,
r
Tg=0.105(N.m™)
r=3x10"m
_ 4(0.105Nm™)
T (3x107 m)

=14(N.m™” )=14Pa

I(N.m—z)zl(pascal) ribada
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l..)ul.ul‘Y\ L,JESS\ ﬁ\-‘lm

doyadd) caliS ool ;3900 13-7-3
: Capilarity Tubes Surface Tension
Gy i i Latyllad] CaLuail s pads gl e Lagie S

(13-13) gsa

Cagen el ol i (1) 23l g (13-13) JEmll cya Jo¥1 5l
la yloiie S ,Eoilly il e «Gapadill a1 IS Julb oy iy
Lol gy ity «apadill Zp5¥1 51aB Casal e bansime ol i3 Y
eEaill JEnddl IO e

O g () s 3ol g (13-13) Sl oa AL eyl L]
s ladie oo Ll sl crag upaddl s8I 5 Gaaool a3 G551
g i) jadl Calai e Lpnsime cannlity (olasa!
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Balall A€l alliadl) @ jde EMAN Suadll

DS aaladl ola i of ey Gk 03]

s (e (13-7) 53401 2 Loyl G i) & fisand] iy laitl )

Lis iad «or0 yallall Mosim il Lgasgia slatiel ySany il o Juadll
S92 Colid oL Ul a8 T tll ol Jals 35301 olasaly sUS gl
s bty ¢ Ul wiliian o elualaall (593 e a3 pa oL Besdls
S8 oladia gLyl ] oo g0 ey Lo 1img 38301 Ul 2 Lale sl
SO @liuia o el

Y aT Lyasl) L9 I ol L) patiouses Ja 0¥

cre Ll lga) L Joad all Aadill 2 e Jigad! 1iia Dl
OV Dl ) iapal Lo 513 sl 3gae 039353 5 .omlasall il
((h) dalsd oy smay |yiia il L9 2 adiyl ud LU o (o pdig
Le 189 & yaddl 456081 ity l)_uu OS2 el mda s )T Ul & Lasie
A a1 ulen dak Jnd e (Ts) adacad) wd] frad Lilamy
(13-14) Jem il

(13-14) Jea &3t Jals

.‘:,.zb.u.!! LSS (Ty)

Lpa il L1 Sl poa ol w1 Lgat ey 201 g3l ()
WPQER]

Al Lg a1 Jals oW gLyl lusa s (h)

v st ) S Uil Y ESAT PRV ;‘_)q-!,v&m.ﬁ 1)
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ALl 4Rl el 5l

cbe \
\
‘_,.a..h....Ji %A j|
(13-14) gsa
oS L (Ll Jolo sumg e 33301 393l Laganl] HESNR US|
1ok B)lie o Lgi¥ plhas
F=T,cos(0)(2rr) (13-34)
g Luadlll s plas dauma (2 77) 20} S
1 9kedds i et Lgo¥t Jals W1 ()9 552 O
W =mg (13-35)
10 S

il U A 1 (m)
s ¥ Ldlotl Juzead 2 :(g)

ool KBligal) Lid ya3 (e aglall cye

m=pV
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Balall A0l (alliadl) @ yde EIAY Juadll

C)Jo)lag!oéxc:\&;;\.” ;U‘@@(V)jsﬁ‘ lsb&‘:,.a(p)d‘_ﬁo.
.(h)tL&SJYU (1) Hadll Cawad ol )51 U‘}h‘u‘y‘ x> Shaa s

IRCP

V=nrh

m=prrh (13-36)
10l asd (36-13) 9 (35-13) cnitolall ye

W=prrihg (13-37)

0T w2 0igdll 0355 Ul 2
W=F
:Of wa (37-13) 9 (34-13) cadslall e
pﬂrzhg=Tscos(t9)27rr
1
’
2cos(8)

hpg (13-38)

01 T (0=0) o Lz 21l gy Lo
cos (0) =1
rJEmadl ) (38-13) Usladl Jas5s

T =(—;—)pghr (13-39)

c]n_uui)_A‘Y| Y- 1-L N ciiglguu}&:v sﬁ‘clnuuiuab:é|ulccﬂj.{9

1 1
T —(7Jpgr(h+?r) (13-40)
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a.'wha‘\l\ iy Jﬂ\ 9\-3}5“\

1 St 5T 333 Dl 2 (0) Zygl3 oF Ui 520k poandl G
Jats S5l s yeudy La 1mg (90°) (o pifml 9=l glasll L Y
(13-13) Jmddl pail ¢dopaddl dyg0Y!

Dl il ol g Lo (o unsin Hui3 o Gslall Lol ola o
et Gusbe cre bl elaf GBL $1B fmolsl sia Jundid « Ly
Loyl olall pLas1 Of Laso Doy Jor Joll daiuo B3 ulad 3500 (29
Il osbatel oy mas La liay «puladl lia e 5 Rud) Lyall calebise N5
oL gLyl s daaladl Hla &9 T Y] ¢ lm a1 pLis)) (e Lgns 290>
L el o bl 66 ¢a bl cdludt daiiall ulal e LIS

Wiy ey e (¥ (T) mdaaad) il o J 5L cre Y s
(13-3) Jgimd! il it oyl 6350 pmdl dom s i

Jbadi Byl pnit axys &)yt axy Byl y=dtaxys
fluid Ts (0C°) Ts (20 C°) Ts (50 C°)
< 75.6 72.7 67.9
Jymesll 24 22.3 19.8
it 315 28.9 25
ot 26.3 23.6 19.9
RRI 508 480 445
(13-3) Joguatt

(dyne.cm™) @ daud! Al yubad S g

Example (13-21) Jta

gJA‘M‘ o)_]al‘oc.a_ca.')‘..x_ﬁ.nt_\.n:r‘:,:-\;-)ﬂ (A § gliarn L‘;).a_:u cgf
oA eleg 2 Gases JEmli ciia (2 X107 m)
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Balall LGl atladl) : e EMAY Juadl)

1) L pa il Logs¥ o2a JM 35301 el anid lida Lolos syl
Ll sludag (49 X107 Nom™ ) golas omla sl W &1 lase oles
(135°) Luadkidl Lgly ALs Lad «(13.6) 3530 Loweail!

:Solution (I
1
Ty=—o— h
S = 2cos(o) P8
0=135°=cos(0)=-0.707
P
=13.6=
4 1000
p=(13.6)(1000) = 13600 kg.m™>
r=2x10"m
he T (2cos(9))
pgr
_ 49x10(Nm™ )(-0.707 )x 2
13600(kg.m™ )(9.8m.s™? )2x 107 m
h ==26x10"m
h =-2.6mm

Example (13-22) Jla

2 el (25 X107 m) SNl Laylad ol lude Gyyad Laguil
(72 x10° Nm™ ) Lmdaid) 0,363 lucie o el e sleg

Al 155912 oW Lyl e Lol gl
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w‘m L_J&m sy il

:Solution >\

rfmas () abasa¥l 5T ¢Lin ¥ of Lty Gebaad! (13-21) JLU s
:UALal\-:‘d.lc ,.a.n.c.J_. il

2T, cos(0)
PEr
T, =72x107 (Nm™)
0=0=cos(0)=1
r=25x107(m)
p=1000(kgm™)
g=98xms™’
B 2x(72x107° Nm™ )(1)
(1000kg.m™ )(9.8m.s7 )(25x107 m)
=0.0587m
h=587cm

h=

i ¥ o sl s Dya il Lpa¥) JI550 2 Liyaaad (3] 0¥
Sagun p35T s La ((0.01 m ) 5uu Lgin
gy yallall gyl o o Lo 1583 Gl cilaglall IS e
I ool uBg ((5.87 cm) (e €= gEma o camg oWl lows (392 & padll
iyl Lo e el gy JI (§250 Bgw (1 cm ) plas ¥l ol it
oid | paiaaly 5l gl el Wlia ol ¢ luo¥l slestl J] 4535
igyad g slayuall 2 by ydaill ool gaay yadlia clly &ty ¢ igleall
5 La 1oy Lgale oyl Jicd J3 o Tbaall 3 0 3 23U dii
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Bolall LCAGN Galuadll @ jde SIEY Juadl

G pa il LoVl ygus e fUI CagBg 5ueds oof Y] . ALandl 08 2 y2g0a yud
Jeiew e ol ol 35 ¢ Guadlall L9l Hlugie plasyl ubod e o)
ebaall L9501 ladia o wai (13-38) auudly 3t B aluzeiailyg JLLN
Loageall Lo )l s Lasie g (0= 82.2°) (gobuus (1 cm) 05ud pLis,¥

e sl e s c U dgee )9 Ualel LBlEs g 5 i oelacdl aill

cos(8)= héngr =017
N

O =cos(0.17)=82.2°

Example (13-23) L

#M@P&M‘%b‘y|u_ﬂ&3m 5)4;&]‘).3.343
(2.5 x107 m) Lgia uslgll

L8131 3L 5 pluae dlas oo oy Saas Lyl aad] Ll gl
Ll Laids oy e Lgrad 2 yndi e (50 C) 5,1 >y e olall
ULl 0 321l oea call W&l lagia oly Lale coia 5, pmll 25 wic
(679 x10° Nm™ ) sa

:Solution >

2T cos(0)
Pgr
Ty =67.9x107° Nm™
0=0=cos(0)=1
p=10" kgm™

b=

683 coe



Al 4 il ey 5ukh

g=98ms”’
r=25x10"m
B 2x(67.9x10° N.m™ )(1)
T (10kgm™ )(9.8ms™)(2.5%x107 m)
=0.554m
= 55.4cm

Leall yocaiit) slatiel e dgalall 5yudll pue aso La ity
Gl 3L ] il e 281 1l sgacal ululo &yaill Lo Ll
adels guiag sl alipad Caludl dasaall e assgs gyl 5 e bl
AR sgaie 2 oty S 5 &1 3] (el plany ¥l el blall s 2
e Lealinl agyu sl ¥l ora s of 3] Hle a2 ille clelisyl )
o) Hluatl taa

s Diffusion )&i¥113-8

OF W1 (N st ¥l 2 aatly dgealy asd jLani¥l s alls of
R e il 3yl LY 3Ll Il 2 ol JEadn e Lgeal
Ae ycus 38,500 5,0 > & ys 2 ammonia gas Lige¥! JLe HLAls cadW
Sty insect killer spray o\ il J513 HLE30 5 (500 m /s ) ylas
s o 58 a0 e perfume jlasll dxdly HLAZH of 2,410
2 Laf « Lghgn de yuug 3 pallall ol 3gg e D05 Lougale 5L el
sl eleg 2yl a3 ydad HLamiles T Uayly Ao pes J2i 62 Sl gl
Jon s el amgpacill HLATY Laada ey s bl 201 UL
Jine o8 llg Mgl g 3 yitiedd duleall s Lubuall 31511 2 Laf LUl sleg

cee 684



Balall Lilual) Latliadl @ jde EMAN Juadl

PYnTEP LI PN | I fae D @0 uds (LU ‘Li,_ulaggjﬁe)l_..‘z:dm
g sieally A4l1 2 Joe 215 pa0d gl Lil] lone. i ool 05231
oo datie f3al HLanYl e Luusale fualss marbel als il 5ske oa
Adall 5lsl1 2 Layud g carbon mono oxide oy yEall pwussi
@latl @gia colalell O o abaialy 5 yalalf ois oo das 13,
clplall HLEZY Cag all digild ay Loua a2 Ml «al851 Graham alal,e

roak gl
il il pon Lcugme Lol oalzy Lo 5le 800 ot o

NEwe W=
W ole (p,) ,3V5 (p,) asslics Leaus oyl Lasl La I3}
o Ll cigilat 3 Lago Ll on dasys 31 sl

1
7
4, =( P J (13-41)
d, P

Al e Sy Jo¥1 cplald HLEDW Juna Lea (dr, d)) 1) o

2 LB LT Gl e el ¥ 1is Loty ol of Y]
oia o LalyaT il 2 il litiunl Jomas 4 alal 2 &aly « Sl peudl
soluble salt 13! el dagls e saiay HLEDYI Juse oof ) olat.ata
i e Alia T Less < concentrations s juss s Sobesd (po @l e
Of s oo el ynll Lyt a3 A3ey el anlyily LAY
)lpadt Ao o syl alae HLESYI Jues
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Il &g ladh ey sl

Cagyall igilh piny J1 1855 ale 2 Juo g3 s Fick uld llall Ll
dally 5Ll S1all oo JEm 2 LT June dis a5 g dassly

ol L_gi 2 sl sus g IS soluble L1041 35U Hlam! Jaas ol

ol L1 3 Il iyl g 3 plo cessling solvent ol 2

x+Ax

(13-15) g
RNV E IR )

o) S

(x) ezl wie oI uE0)3 98 :(n)

(x+ A ) (x) opadoll o oliyiand! Lgalad il i bl :(4)
L A a2 (A1)
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Balall LyilSual) Galbadll @ jde B Juadl

(4) il caalsd all Gl i+ (Am)

10 aad oWy

(A) Ll I35 il LAz e e :( A / At)
AT 13 2 Tliall g a3l loiosl JiaS s (A / Ax )

1Ol

(T A ¢ el ol Jabyg

Am DA An

13-42
At At ( /

b G lal Lus byl dapall cns 3 Aolall Lo olay

.%@Lu." SJL.C:B?‘ C)b tJLﬁ:JY| c&_.:lﬁo_cs)L}cj_A (D) uidﬁéy
oyl 3ok y ol usmay QI d5s s oi&;u:._dsc,j:.lz

Slgd @l Jsad e Gl aliia Lgd oesad all ULl o
il daya9 (1) ixgX Gy Pl Wyamg (r) Lgluaa Hlladicaloas]
1Y) Lo bl Aolell die H50) (D) LAY Jales ol (T)

kT
6rnr

D= (13-43)

S (43-13) Askally Gl Galaw ylajilas calt 9a: (k) of oo
Gealy Pleadt alio @ o Legd ugusdly « Einstein oplidid o Ladl @l
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o) 4yl g1y 5kd

‘a‘.\."x:l_w\._i OEadg el e Guani ¥ 29 LY ddee 2 Lela 159
tius by Al die y S laml Jelas plo Fick 93l

D= —;—w (13-44)

:0) G

.mean free path 33 byt yodt Hladl dagia Jiad ()

Le 29 ¢Sl amﬁabﬂaufmﬁlwﬂbw\:(i)
.average velocity square root Uladll ic yuud | ot ade 3l

i g3 e puadd) e Liissel o jlall iyl ydaill of aglell (a9
A0 s bt ZBdIL Hlal

n:-;—pl\_z (13-45)

1O e

(M) iy Sl (e 3jlae g SLall Laliso o 55lue 2:(p)
(1) pzmadl susm g 2o Sl yandl s RENPUPSS SR

(p=mn):lgl
9o jLad) HLED Jelaa o ua (45-13) 9 (44-13) opadolall IS (pe9

p="1_ (13-46)
Yo,
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alall LRGN (attuadll @ jde SN Suail)

A5 ylf aifgald ASILSL ! aibiaik!113-9
tMechanical Properties of Dynamic‘l’ Fluids

e Aalises pallias ,elad dynamic fluids o) gell s yil| Ulatl
e palliaddl oiay cstatic fluids LEsLoudl o515t D> 3 Laldy alf il
lgienia 2 SL5 viscosity o 300 o la Jaly ciea¥l e byl dn o
bl o gl 351981 ey (LU A0y dagliiae (ye Ugpeall a4
ool JSU dai s L w55 Il Ll (5l gald L pamill g diemlcall
AU a5 il WS daiis LT (Ll 3
35 unbalanced force i)\ gia i 545 3939 | 3903 Sllis,s o
Lo gama ;b5 ] Ld pae dsm ol 0lis (y5Say Ayl | dabilg agle
e Sl e iy Y dils 151l 26 il Ul il yuly . Joal gall cya
eeaball Jolinicng coda Ll )y 2. incompressible Jolucaid alils 2 gl
15l 280 jomy Al ol ealiaY
g3l Jalaay Lsale Lgie yuraill @2y pSlall ag3U1 Lol
oILall 230, Loy e sl supe Gyl 5L 293 Jalen ulid Lilee Liigmgy,
«Stocke's method g w I\ &_3y,10 9 Poiseuille's method J—3\ g3
s e Mes (oaanylall il LiBliig
:Poiseuill’s Method .y g2 45,1 13-9-1
@245 (e 21840 ale 2_ Poiseulle .31 ot pall @Ilall ysnas UGl
oobd D (e g ¢ Bl Ao g3 Jualas olaasd ol hasal s300me &
S8l Juaag cdhio g3 Jralas wuasd ogllall elell flow rate 3ouidt Jusa

.«E,.ALZ_QJ) 29 Ll oad gy Ly pe doa 5 Wlia (1)
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i gylll & gghe g gicug ol pome P bty (G0 B @ 0 B)lue 5
Jodlgs dnyle Jobind o Jud gl (e sl

Liasg cabewdd pSlUl daglaa gud L...LJ.Z.A viscosity pilll do 93] el
oY uslas olonil 2 S cilids ¢y ILEmTn 1 (65D Copuns aglill o0
e il tl oS ] 6353 Al 3530 Raglia (e sl s 3] iy
e gams (e (15 me 5L ol Lyl lg gyl Lo 3o o3 il
(g @l lall Gllh (o8l Laso (5,51 G980 s gl de gud go laidall (e
tangantional (iules) Lol 1€, 399 dic Jadd Laglall sia yglaig
Olapmead! (e (SUUY CaBghs 59311 02a Jg35 Laic g 3 )350 593 (e AL pilell
S sagall Lilemal LT 399 090 4] cdioy M pleall 2 a5la 289
(13-16) Jemadl ylail ¢ oWl daisy

x ] BON L T
| 1 TN -
| | be U i TN - SR
[N r R
I] l \rl—i/_\ AN vlf\\\i
v=0 L ] ."‘ CTINE RN
(2) (1)
(13-16) ysas

ailelt Zuglalt Addali Lo 59att il Aty Jhas (1)
O Olide Bl 3531 Learis Auglatl Adadall 3Y 500 (o)

o Tyl alusd Syl Lpantieiaad Al gl ) sl o

54
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dalall ARG Galladll @ jde EMEY Juadl)

&

(Ol G
POise 59l s g3 uldig A g3 U1 Jalas fia3:(7)
gl ulaly (U dauls e 3,350 352l (F)
L ulEy (L Ladal tumbaeall da L] £ (4)
Al Jesd il pulasy U b de s (V)
(SI) Gl Aot 2 Lo 311 Jalan ulid 5oty 5 poise upel o)
e e JE=I 360 sl e 3 Hlie oy
SI viscosity unit = N.s.m™ = 10 P
10P = 1000 cP
Lo 3001 Jalnn ol 3umg ¢ Gugl S HLsiand (P) yudis S
29 8 ey sag-dl (e sranT ()T iunmg S s (cP) Lal «poise
10l &1 «centipoise 34 eal!
1P=100cP
caaig (L) Jstadl oul3 pipe & 55 calll IH 3 (6o LS ol 1)
Lalate (pa (1) Layloie i) 5,258 (V) Lajliie deyus (R) 5 Ladl
oa rais 3 ysuulll Lagd i (P;) daiaall dalaie J] (Pr) all daicial
el (5 ygaall] IS LU Gl e o Julss s slaao sl
5V gnill e Lusl, die

ZR'(P-P)
8nlL

(13-48)

Q0=
Poiseuillo’s law J33) g1 (y5la Lasall 038 awdy
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A &y i 51y 30

Jocas) cacatall il 2 i e by g3 @ sl :( Q)
(Q=V/t) gobus 509 (KU ol

o) S

W @ gobews (V)

.high pressure il das il (P )

dosall e JoT Jlodl dasday ga9 3 yelll dagd Wie daiall: (P;)
dow pressure «(P;)

viscosity coefficient J5U is 93] Jalas:(77)

.the pipe length & y¢\l| Jsbo : (L)

radius & ygull Jad Caad:(R)

(13-17) Jea i),

J2)ler ogold
S
Pl - ’/; ,_"f-:
_______) T o
9 ‘\~ \\~~\“\
( ¢1: <o
(( L » T R = area
(13-17) gsan

(48-13) Aalall & Ao gt ¢ Ju)igs Alalas TDLelase C._u'a,;i
Poiseuille's law
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Balall LSulual) Gaftadll 1 jde SN Luadl)

<ol dilslas e‘.,\.éﬁu.uy do g )il (e dc gasea =9 a3 byle oleoy
:g-‘f Loa Lo sl

.steady flow L_uLg.w! W ol Hess o G -1

-regular flow alanily a5UI 3o o oy -2

Static layer Lol 555 O ooy L9001 Hlund s MU 25U dads -3

O Laso ¢ il plobia ¢ra plazia (T I Lals p31 dais 2y -4
nolateral flow idsls 55 ASUI iss yo

Ll cliles 13 ety caliolgll oiia J o 3-biad ogmall (yag
-horizontal s\ui¥) LG0Ty «pdadll ielaiiag «capillarity type i ya

Example (13-24) jlia

o ys e w3y (0.81 cP) (golows LA in 93d Hluda of ceale 13
Bl L0l 2 ol 01 UL ies Lol ains .(30°C) 5,0,
Ol 13 (0.15 cm ) Laylad Caaiy (20 cm ) L G yads iugail Ja (O
(P1~P;=3mm Hg ) i555¥) yue daiiall 3,2

:Solution I

L=02m
R=0.15x10"m
n=0.81cP=0.801x 107 N secm™

(P,—P,)=3mmHg =(—736—j(1.0]x105 Nm™)
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bt 4 laih gl 5l

aR'(P,—P,)
8nlL

0=

(3.14)(0.15x 107 m) (—71—)(1.0“ 10° Nm™)

(8)(0.2m)(0.801x107° N.m™)

=5%x10°m’ s~ =50cm’ sec™
:Stocke's Method & givw 45, ylo 13-9-2
i gkl 33l Caastia 3. Stocke s illagd) @Lall pSmal 13!
‘;G}Lue LAJJQBMZ__HJM 3).&&4)3.: ‘il_b, céu‘ Za-i)Jd.ALa.A uﬂLfﬁu‘
U e Tl i W1 Laglill O ooy <A i) |y Ungis dades (7)
Ll 11 A3l Lgfiad ) 530 s LD Eional) 3yl 2 pond S
F=6rrnv (13-49)
M 2 A3l iaall 3yl el depuall oo (V) 0] S
a¥ Jiladl g3t Jalas (g 5l L byl Baeall ) Juo 55 52l
LI S5 ity DA 3,5l e 555 50 e gasma o O
b 153D LU AT (5 paT LY Sl Ly O 3,551 0]
1) golusig weight (W) Jall g Lgaladl psmag ¢ Leiyg 352 -1
4 s
W= —3—7rr plg (13-50)
sclat Laa, S9lus a9 <buoyancy force e g galall 543 -2

L_ST ccb.“ éu‘ N3Y) uu.)__g.n:-)i
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dalall Luiluall patladll @ jde G Juail)

F, =(—7rr3cr]g (13-51)

S BB e 3 (0) 1] as

Lal ¢ e 5o oy o5 pe Liuall 3 )il Il x| 545 -3
(49-13) Uslal) abigma La,luze

o O ey 5 &l Lguwnens Gl eyl (e yom (v) Hluall o
ey (V) el piiie « phall J) bigbs Lgdde 55541 (59301 ¢ 5 ama
QT ‘:;T cielaiia

(W-F,)=F
1ol amd (13-51)9 « (13-50) « (13-49) S¥skall (pa (5530 0ks insgatng

%ﬂrjpg——j—ﬂ'r30'g=6ﬂnrv

—;—ﬂ'r3g(p—0')=67r77rv

2 &r
9

n= (p-0) (13-52)

2 005 ¢ (V) Lo yeall Gleum! cacalill Gandl Jole slet pa cpa i ¥y

Ly ¢ imalad] J¥1 S a2 5ale Lajlod] @iy adl coylasidl ]
adldt cf sl Tus il (V) e el Gulal e cilin 2,k slaiely
e ZBSAl shng] IO il (o333 Dl s o s Ly Ly
iy el a3 a3l gL Ja s 5l Lgatazs alf Zaludl e Jio
Loyl yladie sbof @3 L33l 0k a3 ila dad oy ] s 21N
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Ayt Ay At ey i

il lyal yEmas Lok ¢ (52-13) Aalall 2 Laylada pasgady « bulus (V)
)Jc.ﬁﬂuua.atn).n_g :\.c).u.J‘

:Bernoulli's Equation 33,3 433las 13-9-3

of Aalatl (1788 ale 2 sy JLls  peuspuadl @Lall pn 3!
U dais o Lgus aaly « LgaLELAL alb ol day dassl Jrasmy 201 Tl
5 g 3 foag 1S 55 U T8l o iyl y « e puu yuilly yui
(LA dais (5505 335 1y Usbae OF Leo cdoliuaidl) ld ol oSLLI
o5 Lialall G3Lally 2k pond] DLy daiiall ¢ gama O e aly )
(AL olasi¥1 3L s slial e ciladi 6T 22- Ll 2 ezl

(13-18) Jm il yai oll3 e 53l

e gile IA 12'

4, P, e :
[}

! 1
! )
¢ 1
i )
i 1
! t
¢ 1

v, Az Pz

(13-18) ysad
AL 2AkLH SO ABUa 2 puaddl (6ol Aladliall (Gaalt Alawigy janil! Jadh Of (n
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Salall Al Gatladll @ jdie BN Juaidll

i) §a5 BUall A daia o535 o)

AU =A4Amg(y,-y,) (Lalsadl Bl 2 ,0a5)
AK=§Am(v§——v,2) (:L_.e,_,mzuan;g@t)
W =AU+ AK (Jaidh)

dai il 565 (13-18) Jem &Ml e il (v, 4, P,) of s
oia (Vy Ay Py) Jia3 Ladys ) oY) idazill sie pSULI Ze yuug pladll & Livag
22 gkl e (A;) inbadl plasy of Lo XAl Aazil) wie yualall
05523y «(V;) 50 a2 ggrall wild e (4;) nludl plasyly (1)) 5
Bl L Blies oy o yayg el uayg el ¥ 08 Lo A=y idolae

Ol asd (p=A4Am/ AV)

P, +§pr +pgy =P +§pv§ +PgY;
A il e Lk lin ey ale Sty

P+§pv2 +pgy=a (culi Hluze) (13-53)

D iyl UL 2 L Y5y Ahalal Aalalf Tiaall ,-ag

Lty Uggma Uadi wie bl wSl dais sy Lpalaieioal Zmal

il Jazdd (v =v,) ye (13-53) Uslall 2 jas gty
P,=Pi+pgi—yi) (13-54)
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Apulud) Ay BI0 sy 5udd

Y 5Ll o) ias 1img ¢ auall Ligleus (3, =) Il ol 13 Laf
i JEa il J] g5 Aslall ol (plasyl 6T o Slaa

P,+—é—pvf =P2+—;—pvj (13-55)

das Jolo le pSLU ol depw 25303 O e i il

Example (13-25) Jta

Jea &0 Y s sla Ol Jawl 205 5iis dxd (e W oy
O U () Gee Sle aas imidll cilss 13) «(13-19)

RAPEN ORI PEYOF. 5 PSUMRYS SN | B SN PN+ N P

(13-25) guts (13-19) gsad
(h) glaiy) (pa dadeu (3l ¢t Lo O35l donid (o 6 LL1 oy puuly
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Bakall Aiuall paladll : yde G Juadll

:Solution (|

O3 e e LSIGNT eyl oo Ty 3l o L

Qay P Amiddl e g o) wie dadially ¢ piiall dyglans (95l B

...\AE‘:,Jj_{).’ Jslea Ui N ‘.J.&.Aj ‘Lf)"d‘ ub.ua."u.c ZJLLc_gA;LU L@.un
: A Sl

1 1
P, +—2—pv22+pgh2 =P, +—2—pr +pgh

P =P =P
h,=h
h, =0

v, =0

1
(—z—jpvj =pgh

v, =42gh
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alall ARGl pailadl) @ jde GG Juadl)

i GO Juadl! 3dybadg Jiluue
Chapter Thirteen Exercises & Problems

ol cele 13) (19 x107 kg ) Waylazae LaN! Jgmesall oo i liss 13-1
(24 x107 1 ) Gobuws Lgazm
1opa JEo Hladae Lu\.u.o. ds of
Bslhestl -
LA Jpmeall Loruitl Balientl —

(1.6) Golusd O35yl dyyslen pol ) Lpaaail! Bl G caale 1] 13-2
(20kg) Laylade jly din iis eoms Lbus ot

(2.7) Gohuad @ 5t U dgaatt) Lalisndl & ceale 13) 13-3
(151 ) Lgamo asuil¥1 (o daked iligs Ll g

(1.66 x 107 kg ) 5ok cnan gyt 353 Ao &y e 1) 13-4
Lol Ga e 11560 2. cam gyl @3 e Lol wus a
(2x107kg)

Juads (Mol e (30kg )y (20 kg) Lagiliss Lulomill pa 3 5o 13-5
| (2m) Laylocie Zalus Legs pEo e cris
OiEall o bt 345 luda Lobas aomgl

(6.4 x10°m ) La,dad Cainl ¢ingrEo o yiill dng Lo o VI a3 13-6
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Akt &g a1 el il

i 3 Jumall jlazie oof cale 13] o Y1 A Hluie Lulias onsl
(9.8m.s7) ok

s Hlade e (13-6) ULull 2 Lgde clias Il L il aniinl
Of ceele !slﬂaijubﬂiwgst_qat 398 bt el Iy ¢ o ,YI
Lo lall Zaleall Hludag «(7.35 x 107 kg ) ol yodll Ao Hluta

(3.84 x10° m) olews Lagis

o el il o (1000 em’ ) ibiss Of ceale 13
AL dazma (pa (495) dp ool Lo 3Ly ¢ (1.032 kg)

Ol caale 13] gautl e IR cotod] Lalien jluza Lyl as
(865 kgm™ ) Golus dia cuasall il Lalies

Ladadt dislgs (s cin (2 ) Solws ddobo bl iusdl (e cnind
(1000 ) )03 25 Nowad] kg 2 Blasy ¢ Spae Jomiy

oy taB a5l ceale 13] ¢ oranall ALt al lode bl ol
ol el u sl iy o Jaleay (2.5 X107 m) g9l
(2.2 x10" Nm™)

13-7

13-8

13-9

Lo ylad Caend syl Dl gl aal JEmd e agamdl (s capiad 13-10

U5 il dlgr 2 3lang ¢ Lulall atulg e ciia (3 x107 m)
(0.5mm ) s ylude Blaial &las) S a1 (3000N ) 0)03

Ol 3] ¢ aasdl o g ol 1] gigw Jalan sludie bl asms
(3m) (gbon conmdll Lol Jylall
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Baball 4l paladdl @ ke SN Juadl)

(9l 0513 Ciias JlaBay (8 m) Gsbow dlslo (yra iutaa opeind 13-11
S5 Lol 4lgd 2 3laag  Llall d%lgl e cuia (2 X107 mm)
Loyl fie Ul opiadll 2 ot o« (250 kg ) ggluas 4 s
(5mm)
e JE 5lutde Lolan aa gl
g -1
Sl -
Agpell gy Jalas —7

(80 X107 m ) (goluw (lusi] easnd s3g0all pLin, ¥ s 13) 13-12
kil e andl iy 5 a3 daiiall g Lol o sl
sl ao M bl ot Loele (Gl N2 i ez, e
Alege eVl 543 piel (1.2 x 107 kgm™)

((Sm) solew deldiyl (g5l Slglawl JEad e oWl e (g 13-13
(1.5m) gobun Gucld jad cauaiy
:&A&j.é_—ui.).a.ni.._gho a9l
LY ;a8 e Sl dadiadl 7
(Al O3 plaw e (3 m) Bolia dad adi e dadiall —c
O a3 Lle 35511 el 55800 —
(aadl Gl o e (3m) vl ads uie 55300 3580 -
Lealis Jobo Jo= Bl daypo S ld (p)La T (G)l5e J52d e o135 13-14
g e Leeld)l 30501 (e ies (e (oo (2m) (Sl
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Aauud & il e 5l

Lgelaiyl s LUl (o Tuass Laali < (50 x 107 m) (ggluw Al o) 31
(80 X107 m) ok sladl 353 plaws (s
ONpl) Lt slacall e 55300 59301 yluda Lbeus ool

Ao S5im (40 x 107 m) Goba dalis Jolo JEmidl Casma cleg 13-15
(6atm) adaiis Hluce iby alaliy jpame jL2
o caale 13) celagh Hlus e 5,550 5580 leame Lolon aagl
(1 atm) Solu o ! daiuall
(1latm=1013 x10° N/m’) :idasde

(N4 =6.022 x 107 mol™ ) goluws 9)0ln 2l sue )T Cagyall (e 13-16
:&n&j&)lm I.J.iLa.u:s a9l
Orx gy HLe e (S mol) 2535 sl il 3ol e i
g0 Sle e (I mol ) s o

i comila nlaiis 8L aiady (10m°) disbiws Hludae ylos 13-17
(3 atm) ol S HlaGag (2 atm) Ggluus Lagia Jo¥!
lasd! s Lle 5,550 56301 lusa Lol dongl

Lgases 2a3le Lgaela v J] G o y03 (0 Cideis el b dielln 13-18
e Al Hludey
S5l ool dainiall laie oles 13 spumitl Gae Lol sagl
coumy Lelaall Jats oty d 5yl iy S Lale «(76.4 mm Hg )

Akl
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alall LGS Gattadll @ jde G Juaidl

Gob—wipla M e, sl o Blies GTee e 13 13-19
(1.02 x10 kgm?)
e ol 1) yadl eyl ol Lalisn Hluia Lol doy]
(10N’ ) g gleay daiall

LU 2 4359 5ludag «(20N) gyl elgd1 2 4539 it @ e 13-20
(1200 ) golowsd w31 2 433y 5laia Lel ¢ (IS N) ggbon
1 JEo luda Ll
(]! Laliss -
U Lalies -0
ey ((4kg) Lgilign Hlu e ususdl 53la oye degiias i s 13-21
Srgaia g il Lalaa (7.79 x 10" kgm™ ) ol upustl dalies
(0.8 x10° kgm™ ) asdlics Hluza sl
L2 28N 558 e Luleo aay]
S Ty daun 3iad O Wiy ooy sl 2 pgas plics oy 13-22
Jales
(700N ) (golens 4339 ) ceale 13] Lol 118 qoms Lsbun i
i sl e sleg placs le Lisgan gala ¢ Jemdll 150kl e 13-23
(30 x107 m) gelas )l Hluadag (16 x107 m) S 9l Laylad
(4N) o)lada )y lelals & Liaing
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a,'luh.n‘\l\ L,JBJS\ Gw

Jals el (e sl ol a3 Jo S¥ dgun p395 63 Le
A1 yfuie Lsleas agf SJauen o 5 LU

e dakad e cLU 2 galay (60N goluss sLU1 2 €339 Hltia Sy 13-24
dandl

Golens ddasma Jolo M1 33le (e g ghuan (§)51s JEod (e Al 13-25
ol ety Jymiall o sleg 2 ad (16107 m)
sgall coles 13 «Jomemll (Ts) palacadl 3531 jlade Lyl donf
L )yl bl a it L3Ol ol 53531 e Zeilill LoLsY
(7.72 x107 N) ggluss

(32 x107 Nm™ ) gsbuall pa Jolond pedacal! y5931 luda 3l 13-26
gy i L opapt] Ity 3P Jiidl yhot e Ll ol
(30 x107 m) Laydad Jolonll 10a pa JE= il
(477 ) Golus 3yl dobsa s ilandla

ora sleg plaw e S35ec JEadn yEiue glaill e § gias und 13-27
U
ind e 33U pdacl 3l e gl il laze Lol dnsf
SlaGe oy (2 X107 m) ol oylad Caual ol csle 13 ezl
(7.5 x107° Nom™ ) ol sleld ormlacall 536301
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Balall Llial) (atadl) : jde SN Juaidll

sie ol e sle g2 Linger Lggdplo dnl jol «ioyad dualo duguif 13-28
A2 ya0l 5yl do s
O ceale 3] o pa il Lg1 DS oL pLa )l lie Lobeun syl
ool L il oy (12 X107 m ) ol LY I3t Hhadl) Caca
(72 x10° Nm™ ) s cLall
(20 C) b & yad) 55y iy ilas Do

(289 x 107 Nom™ ) (g 9w o 3ill bl adl lda oles 13] 13-29
olewe opidl LIS adijn ) G pa il L9031 Hlad Ll i
OLEs 13) «Layall 5,y > doyr @ bty (40 x 107 m) Layluie
towkadll Lgly Hluda
o (ol — 1
(5°) ol o

daiis e Lcalyall do gy &1 e cpa gymuil! Hle Ralies 5T caale 13) 13-30
(1.25kgm™ ) 59bus 3,f o 3 55
Cpngyiadl Hle iliia de puw e dacugio don g
dai .l Sl Ge e Son i Wlal dog, &l U ie ri baa e
(20 °C) 3, yot) i ys Hludag (1.05 x 10° Nm™)

o g5l HLE il ;! Hladl Jobs darugia jlude Of ceale 13 13-31
o wie dilisia sacy (8 X107 m ) okl duak Gl dogy il uic
(2.4 X107 mol.m™ ) g gluwy Cag Ll
gyl egra ylad lua Lol o]
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Al Ay lath oy 5uih

Cnd e byl cyoe 5y ublil] e paadl sl Gia bl uogl 13-32

(2 x10° kgm™ ) gsbuy Lgaliss sludiag (107 m) Goluw Laylad
(20 °C) 5, yodt iy e gl 31 2 llyg

(4 %107 m) §glun OLESN anf Gloyid A3l jladll auai 13-33

(10780 571) Juaas oyl s IS andl 30000 o

1a JEo )ludia LuLua A gl

Oyl 138 I adll de yuu read] iy audl de juw dacugio =1
Ol e Jebs le (0.1 m ) 2ablase SO daiall yi5 -0

a1 5Leully TN aasl) dnlos g3 Al dadall J&5 ol SO 13-34

Baleall Jlude cad oatadi o (SNm™) Hlodey daicall yadsed
(1000 m ) Legiss

e sl Cengall jiell D3Uall 2 oyl sl lde Lubus uaf
8Ll ope s lgll 3l OB dasill

sy (V1) iy (A) Tnbiad) (63 3 5Uall zlin BoB o151 oleuiy 13-35

S il e Aol ] gaudl 5531 (L) Hlcll of Ll y ccdi
ol e
; .
=—2—PA(V,2*V3)

ol Ll Lo (p) o
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alall AUl Jatluadl) : e G Ladll

Aadlat

Summary

caylally Abiladly sualadt : oo ¥l &5 Lo dole dduay iolll uags o
2 i il ] 53 paSland e oyl i of ey Zuan¥ (as
cializel) Lgedaill WLl 2. Lgaluseiwl Jud &N WLl s L}gT
2L Lgale Lo )Ll 6530 ;315 ¢ g ill 501 ( Lbliall: J e
e ldlin Lo I o Lgimbeaadl (35000 i gy ¢35LLl mgy ¢ dmicall
ST pailas

s> g3 (gl aldaill 2 ol G5g agoeantl s g s a0l 200 o
255 S (Al D)y wle dlldy (e yie €t al e gl
ol Ul Heoim o e v Y sl Laliss e 5yl o0l iy
(0-49C) 5,1 =31 i o o e Lall

e LU Lolicny g 11 2 sl Lalies oy Lol o Ay 2BLST) o
(3.89C) 5,L,ad1 Ty

QA 653 Winma g slindll 2 11ad) T2 39 O il @
+Ladll 130 2 5352 sl 65391 alua 31 3L oo e dlalual]

o B5all Jo33 Leudie Ldg¥ Laills Jf g g U0 550 £ 935 b dg ) e
e A3
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FETE R RN UV CRPRE LE WYLV T WESPUOPRPES (0
il il g iy by L 5355 il 2Blall e Lyl
alaaad L3l gn 35E) Lad of Ldglo slga ¥l iy < (JlEmsalt)
e ol (s

il Bawid e A5 cBus g (9 Ll ® L5030 Lo gag:JlaadY) @
S5 e Yl M\,;J,_ut JVSPOURIRIIA 3§ [P -GN K|
Hamo 5T Luua® o Lidglo ¢ Linal slga Y1 S (y55m9 <3501

2yl A3gles of Laglia le punll 3)uda (e juad 58918082 Jalaa @
o o b Lo Gl Bl cale Slslo shga] 3L e Jslall
onbiall Lot altaitl 2 Lot Jlemanldl s gs paliag cdaies

ol cin bl 5y ol Lgs gL 0 A Gaagaall 35300 15l daii
(Soml daianll fae s |

5l Taul gy die ol o Liifmgy UL SLaN dad s of 3LAN dakis @
gpits Uslas Gundad ] zbisd Ll  aadiod) a0 dak s Lal ¢ Jugs
| adde 3,530 LAl Y Jalgall £ayany spoioed]

ol (il 2 Lides 5T Ui pnndl ol o Lok spuiradtyfBict o
4T Ll 0135 63 AT ] Jansll (pm 13 3531 s
-9akall 593 (393l olag @l 039 O Bpall e Bl
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Bolall il atladl) : e GIBN Juadll

i3 (990 Johaadl Aty jpumma JSlow o de 55t daiiall s JISuobs 5uclB
gyl ele 2 Tl

iy g Loyl Lol oyl a3 i anal iy 153930 ButelB

sl g s e Blatl mlacs ogls puds L itag ¢ Jo Il gos Lita
cln_..u il ua BA\_n_}J FEAT \;‘JM_” gramA| P :gaulﬂj_'u‘ Jalza
dobeall sy ldies 5Ll

oLa3¥t by BN 2 a1 ol yl sl of ¢Las ) 1 padid) duolint|
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